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Tpaneyueii W3HBACTCA YCTHPEXYTOTBHNK, Y KOTOPOFO B¢ CTOPOH NAPAICLIL, & B¢
Apyriie  CTOpOHH He napauicnbibl. [lapaiieTbheie CTOPOHH TPAICUN HIIHBAIOTCH cb
CHOGGNUAMK, & NETAPAINEIbILIE CTODOIE — GOKOSBLMH CHIOPONAMH.

Ha preynxe ABCD - tpaneuus, BC || AD, BC w AD — ocuosanns, B I CD, AB u CD -
GoKobie cTopois.

Cpeoneii aunneii mpanexuu KASHBACTCH OTPE3OK, COEAMIIONUH CEPEIVIHE €¥ GOKOBHIX
cropon. Ha pucyike MN — cpeas s Tpaneun ABCD, Tak xak AM = MB, CN = ND.

‘Teopema. Cpeatnan AKIHA TPaneIMH NAPATIE-TSHA OCHOBAHHA 1 PADHA HX IOTYCYMME.

B c
Aano: ABCD ~paneuns, BC || AD,
M, W MN — cpepusa nuHMS.
Roxasams: MN || BC, MN | AD,
=1(BC + 4D).
A D

Hokasamenscmao

Tlo a1y MHOTOYTOTHIKa COKEHIS HECKOMsKX BekTopos MN = MB + BC + CN
4 MN = MA+ 4D + DN . Crosatn T pasercTsa, nomysin
2303 = (254 M)+ (5 + 4D)s (G + D).

To yenosmo Teopemsi MN — cpeanss manua Tpaneus, nostovy M u N — cepemiist
cropowt 4B w CD, a M5 u Mi, CNuDN - nporusononoxuie Bextop. Tex Kax cymva
MPOTHBONOOXHBIX BEKTOPOB PABHA. HYTEEOMY BEKTOPY, TO MB+MA=0 u CN+DN=0
Cacaosatensno, 2MN = BC + D, otciona MV

Tax kak BC 14D, 1o MN 11 BC u MN 114D, a imma nexropa BC + AD pasiia
BC + AD. Otciona cxenyet, wto MN || BC, MN || AD w MN =} (BC + D).

Hrmax, cpeias i TPANCINM NAPATIENHHA OCHOBAKIAM 1 PABNA X n0TyCyMve. Lo,
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